

## Druckfehlerberichtigung.

- Seite 15 Zeile 9 von oben statt *dioisus* lies *divisus*.
- Seite 17 Zeile 5 von oben statt Taf. I lies Taf. **V**.
- Seite 27 Zeile 19 von oben statt *Cathrina* lies *Catharina*.
- Seite 67 Zeile 11 von oben statt *litteralis* lies *littoralis*.
- Seite 85 Zeile 24 von oben ist »doch nicht« zu 'streichen.
- Seite 108 Zeile 16 statt Rhogaloceren lies Rhopaloceren.
- Seite 127 Zeile 20 von unten statt *vicina* lies ***vicina***.
- Seite 136 Zeile 7 von oben statt breiteten lies **breitete**.
- Seite 155 Zeile 12 von unten ist bei der Unterschrift der Bilder *unicata* und *corallaria* zu tauschen und der Rest der Bilderklärung zu dem Bild auf Seite 154 herüberzuziehen.
- Seite 221 Zeile 9 von unten ist »den« zu streichen.
- Seite 227 Zeile 9 von oben für *Labia minor* setze: *Oedipoda*.
- Seite 264 Zeile 9 von unten statt *Catopsiia* lies *Catopsilia* und setze zwischen Neptis und Cethosia ein Komma.
- Seite 276 Zeile 12 von oben statt MALKULM lies MALK**OLM**.
- Seite 276 Zeile 13 von unten ist »eine« zu streichen.
- Seite 280 Zeile 16 von unten statt *tibiltas* lies ***tibialis***
- Seite 314 Zeile 21 von oben statt Phtagmatoecia lies **Phragmatoecia**.
- Seite 330 Zeile 16 von oben statt *tales* lies **thales**.
- Seite 386 Zeile 18 von unten der Tafelhinweis (Taf. IX Fig. 1) ist zu streichen; die Abbildung folgt in Jahrgang 1937/38.
- Seite 387 Zeile 2 von unten statt *amalthea* lies ***amathea***.
- Seite 440 Zeile 4 von oben statt *willtshirei* lies ***wiltshirei***.
- Seite 440 Zeile 4 von oben statt *yabovi* lies ***rhabovi***.
- Seite 572 Zeile 21 von oben statt Nestuiden lies **Noctuiden**.

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Entomologische Rundschau](#)

Jahr/Year: 1936-37

Band/Volume: [54](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Druckfehlerberichtigung. 612](#)